

KEMENESALJA

„FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap tisztelettel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Földműves munkások és parasztok lapja.
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökön,
ide intézendők a szerkesztőre illetve közleményre
- hirdetésre és mindenemre pénzfüzetékek.

Az aratók nyomában.

Ira: Radnóti István.

munka: az aratás hetek óta. Most nincs hétéköznap, vagy vasárnap, nincs nappal vagy éjszaka, nincs pihenésre idő, egy ráfában kell a beláthatatlan gabonamező birkózni a nagy kaszástengerrel, — a nekilendített kaszát végig kell vinni kötelemségből, becsületből — mindennapi kenyérért a beláthatatlan gabonamezőkön. Csak ha a nap elfordul a földtől és az ég áldása talán már tulságosan is verni kezdi a földet, akkor áll meg szűkecségtől az aratás: a magyar nép szive-lelkéhez elszakíthatatlanul odanőtt igaz munka. Ha az aratógépek tökéletes formáját fogják a gépgyárak ezeres szám onlani, ha a föld megmunkálásától kezdve a betakarításig minden gazdasági munkát pontosan megszerkesztelt, biztosan és olcsó gépek végezhetnek, a magyar gazda talán akkor is meg fog maradni a suhogó kasza mellett, mert az aratás nálunk nemcsak elvégzendő fizetelt munka, hanem a végből, fajtáinkból eredő, rögéből fakadó hagyományokkal szentelt, apáról fiúra szállt magyar virtus.

Nálunk Magyarországon mindig különös és megbecsült jelentősége volt az aratásnak. Míg kint a földeken verejtékes homlokokkal dülnek neki a rendnek az arató magyarok ezrei, addig bent a hivatalokban, a városok berkeasztráiban az íróasztalok felé görnyedt emberek az ablakon keresztül az eget, az időt nézik, az újságok pedig aggódva regisztrálják az időjárás szeszélyes változásait. A napsütésnek együtt örül ma mindenki s az esők miatt együtt kesereg a gazdával ma minden jóérzésű magyar.

De nem is lehet másképen. Itt, ahol a lakosság háromnegyed része ennek az Istenáldotta földnek megmunkálásából él, úgy az állambatalomnak, mint a magángazdaságnak minden legapróbb megmozdulásában is nyomon kell követnie az ékét vagy a kaszát, de legelsősorban a természettel láthatatlan szeszélyeit. Ha az Isten megáldja a gazda két kezemunkáját és a vígao pöfékelő gőzmasina nyomán a cséplőgép dobja sűrűn veri ki az acélos, drága szemeket, akkor a kereskedő, az iparos, a hivatalnok nehéz élete, kinlódása is könnyebbé válik. Ha a gazda

magtárja rostadásig telik a dusan eresztelt gabonával, akkor a teli bombáz biztos érzésével önértetesebben, megelégedetten nézi a földet. A zürzavaros pánikszerű Európában az a maroknyi magyar nép, melynek eddig a gyalázatos békekötés óta csak megálázkodásban, meghunyászkodásban és megrugdosásokban volt része. Történelmünk jelenlegi legküzdelmesebb éveit szomorú bizossággal tanítottak meg bennünket arra: a népek harcában nem az igazság felemelő tudata hozhatszikerrel, hanem a földben, a polgárok karjában és agyában rejlő nemzeti erő biztosíthat győzelmet, boldogulást és megbecsülést.

A körülöttünk tancot járó kis Pótembíd-államocskákat, földjeinken ideig-óráig vegetáló népek ezeréves multunk, történelmi határaink és kultúrfölényünk dacára tovább folytatják kardnélküli hadjárataikat ellenünk, — egy jó termés, egy nagy gazdasági erőfeszítés azonban meghunyászkodásra, egyezkedésre kényszeríti a reálultság tudatára ébredő ellenségeinket. A kolostarsztyénys ívelt könnyedén néznek el, bármennyire is sirja igazságát, az autón robogót azonban még ellensége is meg-süvegei. Mennyire hízkelkedve, udvarolva nyilatkoznak nálunk az európai diplomaták máris, mert érzik a csűrükbe, a kincstárba gyűlt új élele gazdasági függetlenségét jelentő szélét és az új széllel mellett milyen hamar észreveszik megcsönkítőtlenségünk és igaztalan letiporítatlenségünk tarthatatlan állapotát. A jó termés ma a legjobb irredentizmuss, erő és hatalom, mely előtt térdet, fejet hajt mindenki.

Ezért felő, aggódó lelkülettel nézünk a borongós Égét és szívünkkel örülünk a jó napsugaras időnek. A magyar aratók kaszája az 1926-ik esztendőben pedig rátartóbb és büszkébb virtussal versenyezzen, mert keresztükre gyűlő kévek nemcsak egy kis család-életét fogják az új termésig jelenteni, hanem egy egész ország hatalmának, boldogabb jövőjének megdonthetetlen alapjait építik.

Eladó házhely-telek.

Celldömökön, a Lessinger fakereskedés társaságában levő 300 négyszögöl házhely-telek bekerítve, azonnal olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Házhely- és földügyek tárgyalása.

Múlt hó 30-án volt nálunk Hanny József sárvári kir. járábíró, az O. F. B. megbízottja, aki néhány függő kérdést intézett el. A bizottsággal egyetértőleg azután az új házhely-ügyeket illetőleg az alábbi határozatot hozta: Bizottság utasítja a közégi elöljáróságot, hogy takarítás után intézkedjen az iránt, hogy a Heimler-féle telken az új elhelyezkedés a mérnöki vázrajz szerint vegye menjen és az ezen területről kiszoruló földhözjutottak az igénybevett Német Markusné-féle területen helyettesítsenek el és u. i. nyújtsanak elhelyezést a megmaradó területen azok a katonák és államrendőrök is, akik a javaslat szerint juttatásba kerültek.

Aratók a bizottság foglalkozott az ösz. Vidne földjén elhelyezett azon házhelyek ügyével, akik ezen a földterületen laptak, házontalans házhelyet kaptak. Ezekre vonatkozólag a bíróság a következőképp határozott:

A bizottság helyszíni szemle után megállapítja, hogy ösz. Vidi Jánoséknál igénybe vett területet két mélyenfektő vízsz. terület van, amelyre házépítésre csak a földterület, nagy köztséggel tehető alkalmas, ami indokolta teszi, hogy ezen házhelyek vételára aránytalanosan lezáróttassék és ennek megfontolása az egyenlőség megvalósítását azonosító ingatlanon levő többi házhelyek vételára aránytalanosan tevékenykednek.

Ezen mélyebben fekvő házhelyek parcella számma a következők 49, 50, 71, 72, 76 és 77.

A bizottság javasolja tehát, hogy az O. F. B. szándékozik el, hogy ezen három parcellát tulajdonosai az idelelt megallapított vételárak a kárhos aránytalanul csupán 50 százalékat fizessék és az ekként azotlenlő maradt további 50 százaléket vételár a Vidi-féle telken elhelyezett többi házhelyhez jutottak között egyenlően osztassék fel, ami által elérhető lesz, hogy a kárhos házhelyek tulajdonosai a házépítés nagyobb költsége ellenében a vételár felének elengedése által kárpótlást nyernek, viszont az ekként fedezetlenlő maradt vételár részlet annyira megegyezik a többi házhelyhez jutottak között, hogy az általuk alig lesz észrevehető.

Végül foglalkozott a bizottság Palotás Mihály által eladott ház ügyével is. Tudástilék Palotás Mihálynak nem lett volna joga a házat az O. F. B. engedélye nélkül eladni. Palotás Mihálynak módjában lett volna felváltani a T. 72. §-ra, mely megtiltja az O. F. B. által juttatott telken épült házak árverés útján való eladását. Mivel az őgy jelenleg az O. F. B. nál van és addig is míg az rendezést nyer, a bizottság az alábbi határozatot hozta, melyet vegyen tudomásul minden igényjogosult és éljen a jócavalakkor, ha arra esetleg szüksége lesz, mert nincs kizárva, hogy Palotás esetét egyik vagy másik hitelező procedensnek tekintni és kérni fogják az adóssok kárára az árverezést.

Elnök tudomására jutott, hogy a celldömöki tkvi hatóság Palotás Mihály házhely-

Czaja Cirkusz ma két előadást tart, délután fél 5 órakor és este fél 9 órakor **válogatott új műsorral!**

k!
verő úró
olto kés
60.000 K
90.000 K
40.000 K
szohogoni
12
180.000
raktárból
pórány igen
nállás haj-
hajvagó-
rova 50.000
30.000
thaly.
píttek,
és szónok
szólas és jó
nyit
tván
08
ib-ucca.
IS,
A. I. I. I.
Előad
L MOS
21. szám.
gyen
karban levő
gyümölcsösseel,
ujra meg-
uj szülőmáram,
eladó.
kiadóhivatalban.
ayvek
VRB AZ ÖSSZE
már most
előlk
Nándor
edésben.

hez jutottak megépült házat a végrehajtási törvény 208. § a alapján, mint idegen területek épít feloldóipómnév lefozaltala.

A bizottság annak tudomásul vétele mellett, hogy ez az ügy rendezést nyer, amennyiben Palotás Mihály tefoglalt házhelyét és házat a hitelező beegyezésével és az O. F. B. utólagos jóváhagyásaán reményében szabad kézből eladta, — leszögezi azt az álláspontját, hogy hasonló esetek megváltása céljából felhívja a választmány figyelmét a T. 72. §. intézkedésére, mely szerint végrehajtás a családi birtoknak sem állagára, nem hasznélvezetére nem vezethető és a választmány útján figyelmzettli a házhelyhez jutottakat, hogy amennyiben a jövőben a tekkönyvi hatóság hasonló intézkedést tenne, ez ellen ezen § ra való hivatkozással eljének peroroslással és ennek sikertelensége esetén tegyenek jelentést a bizottság elnökénél, aki minden egyes esetben ki fogja kérni az O. F. B. és szükség esetén a Hatásköri Bíróság döntését. Adott esetben hívják fel az érdekelteket a végrehajtást elrendelő perbíróóság vagy a végrehajtást loganatosító tekkönyvi hatóság figyelmét arra, hogy az O. F. B. által juttatott házhelyeken épült felépítmények nem tekinthetők a végrehajtási törvény 208. §-a alá eső felépítményeknek és nem kezelhetik végrehajtás tárgyát, mert ezeket a családi házra vonatkozó elidegenítési és terhelési és végrehajtási tilalom védi és igaz ugyan, hogy ezek a védő intézkedések egyéni tekkönyvezés hiányában még tekkönyvileg feljegyezve nincsenek, de addig is, míg ez megtörténik, a bíróság tartozik figyelembe venni a megváltási eljárás folyamatba tárlénekk feljegyzését, ami kivészi az igényelt birtokot a szabad forgalom alól és a bíróságnak csak a T. rendelkezéseinek keretében engedni meg a további intézkedést.

Csoknyay József.

H I R E K.

Személyi hír. Jandri Bernardin domolki apát rendi ügyek elintézése végett Pannohalmara utazott és csütörtökön este tért vissza.

Visszatérés a szabadságról. Horváth Károly dr. helybeli plebanos szabadságáról visszatérve, hétfőn átvette a plebania vezetését. Helyettese Pálfi Lőrinc birtoktató pedig ekkor megkezdte négy heti szabadságát.

Kath. Legényegylet vezetőknek ártalmatlansága. Pinter József fővárosi birtoktató, az Országos Legényegylet központi elnöke, tegnap este varosunkba érkezett és ma délután a kerületi Legényegyletek vezetőségének értekezletén fog elnökölni. Az értekezlet a folyó hó 20-án Budapesten tartandó anya Legényegylet 70 éves fennállásának jubileumi ünnepségével van kapcsolatban. A mai nagymisén a helybeli Kath. Legényegylet dalárdája fog énekelni.

Elhunyt tisztifőgyőz. Szombathely vármegyében gyászalókat lenget a szél, jelzve, hogy meghalt egy közszereletben és becsülésben álló férfi, a vármegyének több mint negyedszázadon át volt főgyőzése, korábban a szentgotthárdi járás, majd a közepi járás főszolgabírája: Somogyi Miklós. 1918. év novemberében ment nyugalmába, de ez idő alatt is élenként érdeklődött a vármegyei ügyek iránt. A 74 éves öreg ur. pénteken éjjel hunyt el, gyászba borítva kiterjedt rokonságot. Az elhunytban Somogyi Aladár ny. th. főszolgabíró édesatyját gyászolja. Temetése ma délután 4 órakor lesz a szombathelyi temetőben.

Temetés. Mult számunkban már megírtuk, hogy Klein Izidor né Bácsban elhunyt. A holttestet a család haza-hozatta és mult vasárnap délután temették el Csellómőkön Klein Izidor né Heinrich Karolinát 49 éves korában, nagy részvét mellett.

Vasutasok tekeversenye. A vasutasok tekeversenye igen lassan halad előre. Innen-onnan már négy hete folyik a verseny és még az ezer szarot sem érték el, pedig tekeversenynem még nem láttunk olyan értékes tárgyakat, mint amelyeket a vasutasok erre a versenyre kiállítottak. Épen azért csu-

STÖLZLE-FÉLE

ULTREFORM

a legideálisabb háztartási befőttes üveg.

Minőségben minden hasonló üvegnél jobb, tehát

árban a legolcsóbb!

Ügyeljen a bevásárlásnál az „ULTREFORM“ névre.

Kapható minden szakmabeli üzletben.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

dalkozunk azon, hogy a verseny iránt olyan kevés ez érdeklődés. Különösen pedig az is, hogy a vasutasok maguk sem karolják fel a versenyt, úgy, ahogy az megilletne. Úgy tudjuk, a vezetőségek foglalkozik azszal a gondolatot, hogy amennyiben a verseny nem megy a megkívánható módon, szit beszűnteti és a nyereségtárgyakat redukálja a bevételhez képest.

Értesítés. Értesítem a Heimler-féle földkeken elhelyezett házhely igényjogosultakat, hogy miután a kimért és megszámozott házhelyeket több igényjogosult nem húzta ki, ennek következtében a kihuzott számok és parcellák nagyrészben megváltoztak. Tudomásul vétel végett itt közlöm a régi és új számokat:

régi 175	új 183	régi 101	új 101
164	84	115	102
148	88	103	103
170	86	114	104
132	87	105	105
133	88	142	106
144	89	—	107
90	90	108	108
159	91	113	109
147	92	—	110
146	93	130	111
138	94	141	112
139	95	118	113
152	96	116	114
—	97	191	115
129	98	123	116
134	99	122	117
100	100	126	118
125	119	124	120

Netani számelírásokból eredő hibákat a helyszínen kiigazítjuk. Fenti igényjogosultak a most learatott földkeket a napokban birtokba vehetik, a kukorica és burgonya földeket pedig csak azok kiszedése után. A tavaszi kimerés óta sok karrót kiszantottak, vagy elloptak, azért most a hazhelyeket újra kell kijelölni, mivel pedig az munkába és anyagba kerül, a felmérőendő par ezer korona költségeket a birtokba helyezéskor kell a helyszínen megfizetni. Felvilágosítással Belovary István bizottsági tag a helyszínen, vagy a közelben levő lakásban szolgál. Birtokba helyezés napja dobszóval lesz az érdekeltekkel tudatva. Csoknyay József

Tax. Pénteken este 11 óra tájban Alsóságban elégett Bruszik Lajos kath. tanító 140 kereszt buzája és egy kazal zabszalma. A tűznél megjelentek a celledömöki tűzoltók is, akik a sági tűzoltókkal nagy munkát fejtettek ki a tűz elnyomására. A cséplőgépet, amely szintén meggyuladt, még idejekorán meg bírták menteni.

Elakadt a motor-vonat. Hétfőn a Sopronba indított motorvontat Balf közelében megállott. A vonat személyzete és az utasok nem tudták elgondolni, hogy a vonat miért csökönnyösködik, miért nem szalad, mint eddig, a vizsgálódás alatt aztán rájöttek, hogy a benzintartályból kifogyott a benzín, pedig abból még tartalékoltva is volt. A vonatért vontató kocsi jött ki, amely azután bevittte az utasokat Sopronba. A vasutasoknak az a gyanúja, hogy vasárnap éjjel Csellómőkön ismeretlen tettesek kilophatták a vonatból a benzint.

Szent István hét. (Az elszállásolás problémája.) Az idei Szent István hét, amely hatalmas arányaival ragyogó egyház és világi kitűségeivel, valamint gazdag programjával a régi-knél is nagyobb vonzerőt fog a vidék és a külföldi látogatóira gyakorolni, a Szekesfővárost nagy feladat elé állította az elszállásolás terén. Budapest összes szállitónak befogadóképessége tudvalevően 7000 főre rag. Ezenkívül magánlakásokban 8—10.000 főnyi vendég elszállásolása van folyamatban, mert az a törekvés érvényesül, hogy a látogatók egy része rokonához vagy jó ismerősehez kerüljön. A kiadó szobák száma tudvalevően további néhány ezer elhelyezését teszi lehetővé s ezekhez járulnak a különböző intézmények, kollegiumok és internátusok igénybevehető férőhelyei. Mindez a lehetőség azonban még nem nyújtana elegendő helyet a Budapesten várható Szent István heti tömegforgalomnak. Felmerült az a kérdés, hogy sok ezer vidéki és falusi kisember, akiknek a tárcája nem bírja meg a drága szállásokat, hogyan helyezzen el a kisebb igényeknek megfelelően, de amellett hygienikusan a főváros? Budapest Szekesfőváros Idegenforgalmi Hivatala erre nézve azt a megoldást választotta, hogy főleg a vidéki kisemberek elhelyezése céljából a kellő felszereléssel igénybe veszi az összes fővárosi modern iskola-palotákat, amelyekben külön gondoskodás történik a férfiak, nők és gyermekek kellő elhelyezéséről. Ezzel a megoldással tétfele alkalmaztust rend-zeresítettek, azoknak, akik férőhelyüket legauább három napra veszik igénybe: I. szálmazák és fejpárnával, mosdó és egyéb szükséges felszereléssel három napra összesen 36.000 korona fizetendő személyenként (ohajandó lenne, ha e szállások közonsége a személyére tartozó agyhuzatot magával hozná, aminek megőrzéséről gondoskodni fognak). II. szálmak, ugyancsak mosdó és egyéb felszerelésekkel három napra összesen 24.000 koronába kerül a szállás a fővárosi iskolák termeiben. Amint látható, napi 12.000, sőt 8000 koronáért is lehet majd Szent István hetében szállást kapni Budapesten. Az elsőbbség itt azoké, akik akár egyenként, számszerben feltüntetett csoportokban augusztus 12-ig jelentkeznek Budapest Szekesfőváros Idegenforgalmi Hivatalánál (Budapest IV. Haris-köz 1). Az elhelyezésnél külön kedvezésben részesülnek azok, akik vidékük eredeti néprajzeleket csoportosan jelentkeznek az augusztus 20-iki gyönyörű körmenetben való részvétel céljából. Itt említjük meg újból, hogy az államvasut, továbbá a hajószállitatók a meghatározott időn belül (augusztus 17-től 20-ig a visszautazásra bárkinek igazolvány nélkül feláru menetjegyet adnak ki.

A Kereskedő és Iparos Évkönyv. amelyet a Dunántúli Iparos és Kereskedő-külföldön szerkesztett közgazdasági hetilap szerkesztője, dr. Karikó Imre győri kereskedelmi és iparkamarai titkár ez évben először adott ki, szinte példátlan sikert ért el. Útzer példányban forog közrezen nemcsak a Dunántul, de az egész országban. Olyan nélkülözhetetlen szakkönyv ez, amely úgy a kereskedésnek, mint az iparosoknak naponta szükséges tanácsadója és tájékoztatója. Az 1927. évi Kereskedő és Iparos Évkönyv már az év

Itt az orosz

vidéke nagyrészt mására, hogy segében valk a közkedveit

ÉSZ

Augusztus minden este 7 óráig idő eselen a ten idő cselén hangversenyzeneszenámok. zene. Orosz valaminl nemzeti kan délután

A zenekar adásokat rótt kútfőbb ételek árákon szolg Kérem látogatását, kin

Vasutas becaú vásárló **Nagy Kir. tati Fogynat** keszte (Máv. jában a legfőmobb kútfő aszati, fehér, vörös rendű gőzmalványiszi, kútfő cikke a leg Tekintettel társra, ne ma élelem, háztartás beszerezni. Vá hetik, hogy az olcsó árakat képes elsördéti Múndeki ha árudában **Cziráký** áru-da-felt

Kocsi- és kárpit

volt Sas-vendég

kocsi-, és kárpit

Praxiomat a e szakmába vág a fejtejtésőbb Javításokat közönség szíve

Felújított kocsi- aut

tolajdonképpen mezeje volna egy község szűkebb területét elvették. Bodó János fiatal került be a magyar parlamentbe, de fiatalos erővel és tapasztalatokban gazdag tudással munkálkodott köre körülöttem a magyar falvak fejlődését előmozdító törvényhozási munkában. A tagjelölés, a levélszolgáltatás, a népművelés újabb intézményei legnagyobbrészt az ő nevéhez fűződnek. Mióta pedig az ország egyik legnagyobb szerveszövetének, a Falvak Önkormányzatának elnöke a Szövetség elnöke állította, mint ügyvezető igazgatót, azóta a legmegléhetőbb helyen, érvényesítő képességű, nagy tudással és ország legelőkelőbb problémáinak megoldásában: a magyar falvak gazdasági és kulturális megszervezésének terén.

Minden magyar városban megkezdődött a szavazás a Színházi Élet strand szepesversenyére. A szavazatok állását a Színházi Élet új máma köeli amelynek szavazatai a területéről kiemeljük: Ez Hollywood. (A filmvárosban is nagy munkanélküliség). Az igli gimnázium direktora nyilatkozik az igli diákokra. Biller Irén telefonál. Iséletességek kiállítás. Székességek. Farkas Imre Leiki Kunkaja. Krúdy Gyula, Nagy Endre, Sabstyan Géza, Kádódy Béla, Kosztolányi. Dazó Norbert, Csikós, verset írtak. Kottamelléklet: Naurice Yvain új párisi műsora. Viciapok: riportok, kritikák, ringeteg fénykép és rajz stb. Dazó melléklet: Csokon szerszét válogató. A Színházi Élet egyes számainak ára 10.000 K. Negyedévi előfizetési díj 100 ezer K. Kiadóhivatal Budapest, VII. Erzsébet-kört 43. szám.

Vasúti menetrend.

1926. évi május hó 15-től.

Szombathely felől Czellőmőkre érkezik			
gyorsvonat	9 17 indul	9 25	
	17 33	17 44	
személyvonat	4 49	4 59	
	14 25	14 40	
	ez nem megy tovább 19 45		
	23 25	23 37	
Czellő Papa között közli teher-személy		5 30	
Győr felől Czellőmőkre érkezik			
gyorsvonat	11 10 indul	11 18	
	20 02	20 22	
személyvonat	4 47	5 18	
	8 27	8 30	
	15 32	15 48	
Czellőmőkről Székesfehérvár-Budapest indul	5 03	9 30	
Székesfehérvárra		15 45	
Székesfehérvár Czellő érkezik		8 20	
Budapestről		14 30	
Czellőmőkről Zalaegerszegrre indul		5 15	
Tapolcára		10 00	
Zalaegerszegrre		19 00	
Zalaegerszegről Czellőmőkre érkezik		8 00	
Tapolcáról		15 35	
Zalaegerszegről		21 25	
Sopron-felől indul		3 25	
		9 20	
		16 02	
Sopronból érkezik		8 32	
		14 32	
		18 00	

Az apátsági telken levő ház helyemet az ottlevő építési anyagokkal együtt átadnám.

Cím e lap kiadóhivatalában megtudható.

Nyugdíjasoknak jó mellékjövedelem!
Duna Biztosító Társaság
magas jutalékkal ügyes és szorgalmas helyi képviselőt keres.

Bővebb felvilágosítással szociális Társaság kiküldött tisztviselője: Bilik Sándor
Rákóczi ucca 16. szám.

VILÁGÁRUHÁZ

Budapest, VII. Rákóczi-ut 43. Nemzeti színházzal szemben.

Helyszűke miatt toltsunk raktárunkból beszerzési áron áruljuk az összes mosó, detain, batist cikkeket.

Őszi ujdonságaink beérkeztek!

- Női ruhakelme duplaszélies K 41.000
- Tiszta gyapjuszövet kockás és csíkos K 63.000
- Férfi strapaszövet K 95.000
- Flanel gyönyörű mintákkal K 29.000
- Eponge duplaszélies K 29.000

Fehérneműekben nagy raktár!

- Háziruha K 68.000
- Bluz opál-pouplin 75.000-tól 100.000-ig
- Kabátok 390.000-tól

Paplanok, takarók, ágygarnitúrák nagy választékban!

Vidékre mintákat küldünk.

Legjobb alkalom

most nyílt meg azok részére, akik bu-tort szándékoznak vásárolni.

Klapper Fülöp

üzletkibővítés miatt az egész

butorkészletét

a Korona-szálloda emeleti nagytermében kiállította és a tisztelt vevőközönségnek 20 százalékkal olcsóbban árulja.

Ne mulassza el senki a kedvenc alkalmat megragadni.

Olcsón vásárolhatok a legmodernebb ebédők, hálók, szalonnák, valamint konyhabutorokból nagy készlet.

Kaményfából készült

UJ HIDAS

eladó. Cím a kiadóban.

Zongorát hangol és javít megelégedésre **Vadász** János zongorahangoló. — Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kértnek.

Uj kenyér-sütőde!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy folyó hó 16-án Erzsébet-ucca 18. szám alatt (Gróf-féle ház)

m a g n y i t a m!

sütődémet.

Sütés d. e. 9 és 12 órakor.

Becses pártfogást kérve, vagyok kíváló tisztelettel

Gróf László
sütő-mester.

Huszár Kálmán

szita-árú és drótkerítés készítő

Pápa, Árok-u. 8. sz.

Ajánlom a saját készítésű drótkerítésemet, mely olcsóságra, tartósságra felülmúlhatatlan!

Drótkerítések teljes fölzakerelését jótállás mellett vállalom!

Külsőváltással díjmentesen szolgálok.

KÖCZÖR DÁNIEL

villanyszerelési vállalkozó

CELLŐMŐL,

az áll. polgári fiúiskola mellett. Elvállal mindennemű villanyszerelést, új épületek teljes beszerelését, javításokat, csengő és rádió szerelést.

Rádiók és hozzá való alkatrészek állandóan raktáron tartatnak.

Égők és csillárok nagy választékban. Olcsó árak!

Figyelmes és a legpontosabb munka!

Építetők figyelmébe!

Prima téglát, horonyolt és lapos építés cserepet, cementet, meszet, cement és mozaik lapokat, beton kúcsöveket, beton kúcskávékat, beton csöveket, vasbeton kerítés oszlopokat legutányosabban

Csoknyay József

építésianyag kereskedővel szereshetik be Cellőmők, Arpad-ucca 7. szám. Ugyanitt prima poroszszén és tűzifa nagyban és kicsinyben, aprítva is kapható.

Mindennemű vadoutermő

gyógy növény vesz, gyűjtéshez utasítást ad **Szt.György drogéria** Cellőmőkön.

Diskay mestert

nem kell bemutatni, művészi, élethű fényképek három évtized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha menyasszonyi, gyermek és csopurtképet óhajt. ha elaj, paszettel vagy akvarell fényképpengyűjtést akar, forduljon bizalommal **D I S K A Y** művéssel fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a Házhoz:

MONA LISA Budapest, III. Zsigmond-ucca 36. **270.000** koronáért

életnagyságu fényképet nagyitok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papirkeretet is. Kedvezmény 30 éves fennállás alkalmából.

1244

SZELVÉNY.

Aki ezt a szelvényt felmutatja **DISKAY** fényképezési műteremben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a fiók műteremben: Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.

30%

engedélyt kap.